

СООБЩАЕМ ПОДРОБНОСТИ

Спортзал... воздуха из

K Weнодъезжая вокзалу, лезнодорожному вдали, в средние седьмого квартала, между общежитиями стровтелей Атоммаша сразу вамечаены необычное стросине, наномипающее ангар для самолетов. Нас встретил радостпый Евгений Алексевич Сагии, директор дома физ-«Строитель» культуры «Волгодопсисельстроя».

-- Видеан какое чуло?

«Чудо» -- это иневматический манеж, размером 720 квадратных метров' и высотой более 10. Это и есть тот сепортзал. Вз воздухав, о котором ым уже инсали.

Манеж этот разместит в себе четыре волейбольные площадки или две баскет-HRIII тепинсьый больные,

Евгений Алекссовы, рассказывая о преимуществах такого манежа, LOBODIE; чтс здесь можно будет пропляссине тренировки и серевнования по всем игровым видам спорта, вилоть до футбола. Здесь можно будот устраняать выступления самодеятельности, коицерты артистов. Акустика великоленная.

В манеже еще не закончено устройство пола. Но скоро тут можно палать занятня.

Вдохновителем и органи- А. Ткаченко.

вжатиом монтажа зала из воздуха» и техническим руководителем стал ветеран спорта Е. А. Сагин, а номогали ему в устройстве фундамента ра-бочне СМУ-7 и слесары из СУМР братья Юнус и Султан Юнуевы, прибывшие по комсомольским путовкам Чечено-Ингуше т и и, Юрий Умрихии, приехавший из Волгограда вместе с недавно демобилизованным из армия мастером Владимиром Верещагники,

Все от души радовались такому интересному сооружению, потому, говорят, и работали здесь на отлично.

- Этот шевматаческий манеж доставлев и Сер-манской Демократической Республики, -- гозорат Е. А. Сагин. -- Монтировали мы его четыре дия. В Ростовской области это первое такое сооружение.

По не только в Ростовской. Пачего подобного нет на всем юге России, Теперь у строителей Атоммаша появилея собственный отличный спортзал Дело за рекордами.

г. шпаченко.

Ha синмке: BOT OH, «спортзал из воздуха».

Фото A. Тихонова в

У нас в гостях

московский ПИСАТЕЛЬ В ЛОЗНОМ

Известного писателя и драматурга, редактора популяр журнала «Отонек» Анатолия Владимировича Софронова с тружениками донских полей связывает давняя и прочцая дружба, Встречаясь с героями своих драматических произведений, писатель чернает материал для новых пьес и рассказов.

Приеза А. В. Софронова в Цимлинск совнаи с гастролями у нас в районе Шахтинского драматического театра имени И. По-

В один из вечеров инсатель-драматург посмотрей спецтакиь «Старым казачь» им способом», поставлен-ими по сто одбоименной пьесе и сыгранный коллективом Шахтинского театра на сцене колхозного клуба в хугоре Лозном-

После спектакля перед аригелями и актерами выступпа сам драматург, В. Софронов дал высокую оценку мастерству ак-теров и поблагодария хутории за сердечный прием.

по району поезике А. В. Софронова сопровождал ростовский писатель и сОгонька» корреспоидент М. А. Андриасов-

В. ТРЯСУХА, зав, отделом культуры райнеполкома.

ЧТО, ГДЕ, когда...

26 -27 woun.

г. Волгоданск

KHHOTEATP *BOGTOK*. Двухсерийная кинокомедия «Соло для слона с доужеринная кинокомедка «Соло для слова с орвестром», 25—детский «Из войне», 27— «Немужиские музыканты, мультинлякационный киносборинк.

летняя киноплощадка

ЛЕТНЯЯ КИНОПЛОЩАДКА 26 июня—художественный фильм «Берегась Зузу», 27 июня— «Беле этих окон», посвящу лый Лию советской молодежи. ДК «ОКТЯБРЬ», Художественные фильмы «Конграфия»— «Без права на опиному», Для детей 26 июня—хэй вы ковбои», 27— «Полонез Отинского». ДК «ОНОСТЬ», 26 июня—художественный фильм мудожественный фильм «Земляви», «Антрацит»—27 июня.

27 поня,

ЛЕТНЯЯ ПЛОЩАДКА 22 КВАРТАЛА. 26 нюця—ху-КВАРТАЛА, 26 нюня—ху-дожественный фильы «Афо-ня» п «Легкая жизнь»— 27 яюня. ХУТОР КРАСНЫЯ ЯР.

АЗТОР КРАСЛОН ЯР. Удожественые фильмы «Поеза идет на Восток» (26 шоля), «Следую своим курсом» (27 коня).

г. Цимпяжи **经验的现在分词**

КИНОТЕАТР «КОМСОМО-ЛЕЦ». 26—27 прия—мудоместренный филы «белам
итала с черной отметной».
27 — дая детей «Смеры
ист, ребята».

ДК «ЭНЕРГЕТПЕ». Друхсерийный индийский художествения филы «Амраниямы — 20 прояз и 27 прия—
«Вать сыя и брат».

СТАНИНА КРАСИОЯРСКАЯ. Кудожественный
фильм «Самый жаркий исспа (25 прия) и сбоюто макиеныя—27 прия. В воскресение дая детей — «В
дольней базаращия».

СТАНИЦА РОМАНОВСКАЯ. Художественный
фильм «Соль Крат».

СТАНИЦА РОМАНОВСКАЯ. Художественный
фильм «Кога теал пете и
продвенной программой «Свена дебрежности» — 26—27 прия.

Прия Дял детей 26—27 прия
путешествие». nyremectanes.

Редактор В. АКСЕНОВ.

Утерянцый аттестат об окончания Волгодовской средней школы № 1 эз № 921778, выданный 26 июня 1972 года на имя Реманова Владимира Николасвича, считать недействительным.

Газета выходит во вторник, фреду, пятницу и субботу.

Типография № 16 Ростовского управления издательств, полиграфия и кинжной торговли. Объем — 1 усл. п. л. Заказ 2367, Тираж 18619,

СУББОТНИЙ ВЫПУСК

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАВ, СОЕДИНЯЯТЕСЫ



Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райнома КПСС. Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

Газета выходят с 1930 года.

O № 102 (6803).

⊙ 26 июня 1976 года

O Цана 2 нап.

На контроле строительство детских садов

Н СДАЧЕ

Детский сад на 280 мест Атоммаша в квартане № 7 предъявлен для приема рабочей комиссии. Но несмотря на большую помощь, оказанную заказчиком дирекцией Атоммаша по благоустройству территории детского сада, по завозу растительного слоя, посадке цветов и других работ, до сдачи государственной комиссии предстоит сделать много.

До сих пор не закончена покраска огражаения. В плавательных бассейнах не закончены сантехинческие работы и обящовка илиткой. Не плавиново освещения. Ведутся работы по тепевым известы и десятки не-больших илукатурных, малярных и других ремонных работ. То, что этот объект для встей, надагает особые требевания.

в графике

В восьмом квартане гороза или Атомманіа строит детекий сад за 280 мест Ростовскій стройремітрост и его Волгодонской участок, где начальником В. Н. Селень. Здесь работы сем дутся в соответствии с графиком досрочного ввода в эксплуатацию, т. 7 пребра

6 7 поября. Бригада К. М. Чувакова успению ведет камона успению ведет каменную кладку первого отажа. Диевные задания перевынолияются.

Прошу слова! О пятилетке, о товарищах, о себе

ТРАКТОРИСТА ТРЕГЬЕГО ОТДЕЛЕНИЯ БОЛЬШОВСКОГО МЯСОСОВХОЗА НИКОЛАЯ КУЗЬМИЧА ХЛОПОВИНА ЗНАЮТ ВСЕ В СТАНИЦЕ БОЛЬШОВСКОЙ. АКТИВИВІЙ И ГРУПО-ЛЮБИВЫЙ КОМСОМОЛЕЦ ПЕЛАВНО ПРИНЯТ КАНДИДАТОМ В ЧЛЕНЫ КИСС. ЗА УДАР-ИМО РАБОТУ НА ПРОИЗВОДСТВЕ ОН ВМЕСТЕ С.Р. И. РОДИОНОВОЙ И.С. И. ЖУКОВЫМ НАГРАЖЛЕН ЗНАКОМ ЦК ВЛКСМ «МОЛОДОЙ ГВАРДЕВЦ ПЯТИЛЕТКИ».

В КАИМИ ДИЯ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ ОН РАССКАЗЫВАЕТ НА ТРЕТЬЕЙ СТРАНИЦЕ «ЛЕНИНЦА» О РАБОТЕ КОМСОМОЛЬЦЕВ ОТДЕЛЬНИЯ, О ЖИЗИЦ МОЛОДЫХ РАБОЧИХ СОВХОЗА,



На минувшей неделе на строительстве Атоммаша побывали член - корреспондент Академии Наук СССР Ю. А. Жданов, зоместитель председателя Совета Северо-Каткоского научного центра П. А. Садименко, сокретарь парткома Ростовского госуниверситета А. Н. Юрков. Эта встреча—важный этап в программе комплексного научно-технического сотрудничества Атоммаша и дочской науки.

На снимке: Ю. А. ЖДАНОВ (в центре). П. А. САДИМЕН-КО, А. М. ЮРКОВ с руководителями и инженерами Атом-маше. Фото В. Яшина.



Информационная

служба

"Ленинца"

7

A SEED W

ОТ СУББОТЫ — ДО СУББОТЫ. На пусковых и важнейших объектах Атоммаша и нового города комитет ВЛКСМ и штаб Всесоюзной ударной комсомольской стройки проводят митинги комсомольцев и молодых строителей, посвященные Дню советской молодежи.

1

В Циманнее состоляет районное собрание нартгрупоргов. Обсужден конрос «Итоги XXV съезда КПСС в задачи нартийных групп в содиалистическом сороннования за работу без отстающих».

1

Задалам парторговивация по повышению начества выпускаемой продукции в светс решений XXV съезда КПСС было посвящено нартийное собрание управления опытия экспериментального заведа.

Партийный комитет треста «Волгодонсканергостройх на своем заседании обсудни итоги 1975—1976 учебного года в системе партийного и комсомольского политобразования.

В подразделениях треста «Волгодонска персострой» и его субподрядных организаций проведены партийные собрания с повесткой: «Итоги работы областного партийного актива в задачи парторганизации по досрочному ваоду объектов Атоммаша».

Собрание бригад в р е в СУ-31 вровел партком организаций «Глаксевкавстроя». Опо было посвящено опыту работы по эффективному использованию рабочего времени. ♠ «Итоги работы областного партийного актива и задачи комлективов по переходу с 1 изо из на тнестидневную рабочую ислем» — с такой повесткой ирошли рабочие собрания и подразделениях треста «Волгодонскъмергострой» и его сублюдридных организациях.

• На Волгодонском комбивате бытбвого обслуживания по лицевым счетам экономии трудятся три бригады. В настоящее время разрабатываются планы ТЭКК для дпух бригад инвейников — верхией одежды и легкого платья в ателье «Силуэт» и «Аленка».

КОМСОМОЛЬСКИЕ

◆ Объединенный постройком треста «Волгодонскэне р гострой» объявил смотр-конкурс на лучший жилой вагончик во временных поселках. Разработаны условия смотра-конкурса.

таны условия смотра-конкурса.

Открылся вионерский лагерь «Чайка», расположенный на берегу Дона. В этом году здесь тведено дополнительно гри дома. Всего за летине кашкулы в лагере отдохист до трехеот детей рабочих совхозов «Волгодопской», «Добровельский» и «Потаповеский».

Вопрос в подготовке бытовых пемещений к заминм условним работы обсужден на заседании президвума объедивенного постройкома треста «Волгодонсканоргострой».

Комитет ВЛКСМ УС «Волгодонсканергожилстрой» организует в День советской молодежи спортивный празднин возле общежития строителей № 3. Самодеятельный ансамбль ДК «Строитель» даст концерт для молодых строителей Атоммаща и Нового города, проживающих в общежи-

Совместный рейд-проверку трудоустройства и создания нормальных жилищных условий комсомольцам-добровольцам Всесоюзного ударного отряда ЦК ВЛКСМ провели комитет комсомола и шпаб ВУКС.

В ответ на решения областного партийного актива, посвященного досрочному вводу первой очереди. Атоммаша, члены Всесоюзного ударного отряда ЦК ВЛКСМ «Дружба» провели субботник на строительстве пускового комплекса корпуса. № 3 Атоммаша.

В мясосовхозе «Большов» ский» проведен рейд «Комсомольского прожентора» по проверке степени готовности уборочной техники к жатае.

В колхозе «Искра» формируются вомсемольско-молодежные уборочные агрегаты. Планируется, что всего на уборке урожая будет работать восемь немсомольске-молодежных агрегатов.

трофсоюзах

ПАРТИИНАЯ ЖИЗНЬ

KHHKHAS JABKA



HETP EPHIOR

Мне всегда хотелось поддержать в людях новое, пробудить доброе, полнее понять окружающий мир, пафос нашего премени.

Рассказы стал писать еще будучи участником стро ительства Волго-Донского канала, Опубликовано около триднати рассказов в гаserax «Ленинец», «Волгодон ской химик», в шебекинской многотиражной газете «Химик», в ростовской газете «На стройке».

Темы быта, морали, любви присутствуют в монх рассказах, но предпочтение отдаю самым отважным людям — разведчикам Великой Отечественной войны, мови однополчанам-

Строительство Атоммаша - вог тема, которая привменает пена сейчас.

ОТ РЕДАКЦИИ: Петр Захарович Ершов — давини и активный помощник газеты. Помимо своих рассказов он не раз публиковал в «Ленивие» корреспонденции в заметки-

С удовольствием представляем читателям его но-

вый рассказ.

звучит здорово!

Озеро Баскунчак. На его берегу в добротном доме жила семья Лозиных - коренных добытчиков соли. Жила в достатке, не зная ын тревог, ни волнений, И вдруг...

А все сын Игорь, двадцатитрежистний экскаваторідня, обветрешный, знаю-одий вкус и цену искрящейся соляной россыпи-Получив отпуск, он утром. ендя в спальне, умолял жеny:

Может. съезжу, Оленька! Погляжу, что и жак? Для интереса! На бе-Нимлянского моря! Слышиниь? - Игорь держал как зовавшую с берегов кан , човавшую Дона в даль астраханских - Стройка назыстепей. вается Атомнаш! Правда, екутане туманом, не звучит здорово!... Ну хоть на недельку-те! А.Р.

- Ладио, постай-Опа темиула замком сунки, — Но не больше! Ты и замком сумки, Цениску мало видишь. вму скоро четырел,

Кругом ... Волгодонск. стояько зелени-Игорь не

мет отореаться от яркого, ухоженного детсада, CAVшая, жак музыку, гомон ребятишен, плескающихся в бассейне. Среди них ему мерещился Деписка. А на Дону какие пляжи, какая рыбалка. Но больше всего Игова ствойвыежанила. щадка. Он испытывал твепет, вематриваясь в контур гиганта-завона, горел от зависти, видя новенькие экскаваторы. Его обступили молодые задорные механизаторы. О машинах говорили паперебой. В когловане Игорь сел за руль управлеина и был скончательно искорен этой послушной махичой.

Через неделю на Васкунчан телеграф отстукал: «Задерживаюсь, не беспокойтесь, Волгодонск, почта до востребованиях. Оли тут же ответила: «Ты что делаент? Немедленно возвращай ся. Я соскупниясь, Денисkh recuyers.

А Вгорь на своем экскаваторе уже ворочав сацібы донской вемии. Он гордилса, что в его судьбе сденав

кругой поворет: вот ове вастоящее дело!

Оля, исчернав терпение, явилась, препоручив Депи-ску бабушке. Игорь был гидом. И город очарован присзжую,

У девятиэтажного г дома Олю будто лукавый дервул: запыа в штукатурам. Девчата живые, глазастые, новсканнвав со своих вомостьев, атаковали ее, узнав, что сна штукатур. Дружба, парящая в бригаде, забота и внимание друг к другу тронули Олю: ова сдалась, паписала заявлеmie.

На Баскунчак телеграф принес: «Выезд откиадываю, Берегиге Дениску, Целую Слах,

Homa исполошились. Свекровь, Нина Петровна, стоя на кухне с телеграммой в руке, глидела на Де-BUCKYL

- - Чадо ты мес, посинутее ровителями.— Бабунка взглякула на телеграмму. - Видно, съм нечистый подсупул нам на беду этот Волговенск!

-- Я тоже уезжаю! --нахмурив брови, заявил Деписка, укладывая вгрузски в свой автомобильчик.

Нина Петровна написала своим бегленам: «Мы с от» цем потеряли покой. Вас тут вицуг, грозятся уволить за прогулы! Что прельсти-ло вас там? Дома — полная чаша, Живи, радуйся! А вы, уминии, бросили Дениску, нас. Если через три аня не явитесь восвояси, нагряну в вам сама!»

Вскоре, оставив Дениску на попечение деда, Нина Петровна шагала по Волгодонску в обществе споих «непутевых» деток Во Двор це культуры, куда она заглянула между прочим, Нине Йетровие, дирижеру-хоровнку, патлась работа.

- Да, знаете, - засомневалась она на предложение директора-

-- Никаких знасте! Надо, улыбаясь, пиректор. пристукнул по столу.

В тот же вечер телеграф отстукивал: «Дорогой, заботься о внуке. Подробности письмом. Мать».

Над озером Баскунчак хмурилось небо. Тучи плыли медленно, словно обреисненные вощей. Раво утром Вадим Яковлевич вскочил на балконе своего дома, где он снал с Дениской, от тревожного стука.

На Баскунчаке Вадим Яковлевич, пробежав нокую телеграмму, изрек:

- Испораток. Conok нять лет бабе! И туда же! Навернос, тоже ввязла...

По дороге с Дениской в метсал, затем на солеразработки, он обдумывал ответ своей благоверной. Поздво вечером отправил телеграмму: «Не ожидал тчк. Дам возврат два дня. Нег, мажву туда, всем задам. Отец»,

Прошла неделяволгодонскими тополями на скамье сидела семья Лозввых. Лозии -- старший механик подвел итог,

--- Верите, вгляделся в стройку и не устоял. В упмеханизацви я равления отвекивался. Для солидности. Потом говорю: будь по вашему! Бросим тут якорь равсегда! Только выручьте наши трудовые книжки!

Ва этот раз на Баскунчаке прочли: «Диями забирасаз Дениску, Квартира, детсад ссть. Обнимаем. Волго-

Прабабуниа Вюра, не задерживая, отбила: «Дениony ne nymyr.

.... Ва-а, -- озацачение протяпули Лозивы, чие такей ствет-

ПОДРУГА

MACTEP

Можно с уверенностью сказать — она одна из самых модных в Волгодонске. Сомневаться в этом не приходится, ее авторитет признан самими женщинами. Вот уже в течение пяти лет они штурмуют нарикмахерскую, что на углу Ленипа, 30, чтобы попасть «в руки» к Танюше Герцевой (на снимке).

вой (на снимке).
В чем секрет ее успеха?
Наблюдая, как Таня
«жонглирует» пожницами,
расческами и бигудями, секрета я так и не поняла.

Единственное, что я заметила (а может, показалось) — женщины, которых обслуживала Тапя, были очень симпатичные, привлекательные внешие. Большое это искусство—

•Большое это искусство сделать прическу, которая была бы к лицу, красила, молодила

Вы понимаете, что угодить женщинам, когда речь идет об их внешности, особенно трудно. Нужно разувать профессию клисита, ее гардероб, что она собиряется делать вечером и множество других данных. Без этого невозможно сделать ту единственную прическу, которая идет только этой женщине и никакой другой. И все это надо узнать «между прочим», невавязчиво (боже упаси задеть женское самолюбие!)

Значит, парикмахев должен одновременно быть и педагогом, и психологом, и даже, если хотите, дипло-

Подруги Герцевой расска

ттодру зывали:

«Однажды к Тане пришла женщина очень расстроенная. И сказала, что муж ее, кажется, увлекся кем-то и что Таня должна спасты волновалась. Танюща тогла стращно. Через несколько дней женщина зашла вновь, ульбаясь. Мастер поняла, что все наладилось. Теперь эта женщина—Танина постоянная клиснтка».

-- Большое это счастье--- делать людей красивыми ч счастливыми. Лучше ничего нет, -- говорит сама Тать--



Работает женсовет

■ Много забот и внимания уделяет женсовет Волгодонского лесоперевалочного комбината укреплению связей семьи и школы. Частыми гостями бывают его члены и в школах, и в семьях трудновоспитуемых, и в детских садах и яслях, и на летних площадках, и в пионерских лагерях.

→ Женсовет Волгодонского опытно - экспериментального завода объединяет семь человек. За несколько лет своей работы он вырос в компетентный и авторитетный орган.

Свою главную задачу женсовет видит в организации охраны прав, труда и здоровья женщия на производстве, создание ей всех необходимых условий.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

Ранняя белокачанная капу ста имеет горьковатый прывкус. Перед приготовлением капусту необходимо погрузить в кипяток на 2—3 минуты.

Чтобы уменьшить потерв витаминов, все оводи следует закладывать в книищую воду и варите в закрытой посуде.

Сыр можно приготовить как второв горячее блидо. Для этого ломтики сыра (100—150 граммов) надо смочить в яйце, запанировать в сухарях, обжарить и подать с жареным картофелем.

Капуста при тушении часто пригорает, поэтому ее следует чаще мещать и следить, чтобы на дно посуды была жидкость.

Есяв каша, картой в слегка пригореля пру варке, немедленно переложь их в другую посуду.

При тушении свежей капусты, добавляется уксус, иначе она будет мягкая, ме острая.

Вареную свеклу для винегретов следует заправлять маслом отдельно от других овощей, чтобы она их не окрасила,

СОУС МАЙОНЕЗ. Берется одно яйцо (желток). 100 граммов растительного мисла, две столовые ложки уксуса, черный перец, красный перец, давровый лист, столовая горчица, спхар, соль.

Уксус вместе со специями (за исключением горчицы) доводят до кипения и дают настояться.

Янчные желтки растирают с сахаром, солью и готовой горчицей, затем понемиостолинают растительное маслот. После того, как получится густая однородная масса, постепенно добавляют процеженный уксус.

Майонел применяется ко многим блюдам, но особенно для салатов.

Н. НИКОЛАЯЧИК, главный технолог ресторана «Волго-Дон».

КРАСНЫЕ КОСЫНКИ

При входе сюда большими буквами значится «При общежитии № 3 работает клуб «Красные девицы». Занятия проводятся один раз в месяц». О его работе здесь может рассказать любая девушка, настолько он популярен сейчас.

Кстати, сразу следует сделать некоторую оговорку. Теперь клуб называется «Красные косынки». Но цель его работы осталась прежней—эстетическое, нравственное воспитание молодежи.

В своем активе «Красные косынки» насчитывают более 25 человек. Возглавляет его воспитатель общежития № 3 Таня Кайгородова. Неизменные ее помощницы Аня Иванникова, Шура Хачур, Галя Балкенкова, Клара Ширматова, Галя Михайлова, Ира Путько, Оля Медведева. Всех не перечесть. Девушки работают в тесном контакте с коллективами Дворца культуры «Юность», с библиотекой и кинотеатром «Восток».

Минувший год запомнился интересными делами. В гостях у девушек были именитые строители, герои труда, местные литераторы.

Живо и интересно прошел диспут «В чем красота человека)» Девчонки спорили, возмущались, делились своим мнением, отстанвали его.

Читательские конференции, вечера отдыха, интересные беседы и встречи—все это сами, своими руками. Постепенно клуб притягивает к себе все больше и больше внимания, раздвигает свои рамки, становится наиболее массовым.

—В клубе интересно!—Чуть ли не в один голос заявляют девчонки.

А интересным его делают они сами.

М. БАРЫШНИКОВА, заведующая автоклубом.

Прошу слова! О пятилетке, о товарищах, о себе

комсомольцы

Николай Хлопонин :

Мы отмечаем разные праздники. Есть международные, профессиональные: День учителя, шахтера, работинков сельского хозяйства...

А День советской молодежи — праздник особый. Оп касается всех: нрригаторов и железнодорожников, геологов и металлургов, лесников и медиков. Потому, что нет такой сферы человеческой деятельности, где бы не было молодежи.

Относится он и к тем, у кого уже засеребрились виски, кто прожил на свете не один десяток лет. В свое время им было столько же, сколько сейчас нам, молодым. И изпешный праздник для них — дань ушедшему времени, времени большой мечты, поиска жизненного пути и становления.

Вот эта постоянная взаирозаменяемость, постоянное обновление и является незыблемой основой, законом всех законов нашего мира. И пока будет жизнь на земле, он будет всчно в действии.

Сейчас мы с Людой, моей женой, отмечаем празлник молодости. А у нас уже растет наша смена — сын Алеша. Так же, как и у многих наших товарищей, с которыми. когда-то учились вместе, вместе работасми теперь на полях.

Жизпь — чудесное явление. Возьмите землю, природу. Сам я тракторист, с ранией весны — на нолях. Своими глазами вижу, как они преображаются послезимы, как оживает и молодеет все вокруг. Даже травы меняются.

лично на меня это здорово действует. Невольно ощущаю их сочность, какую-то неповторимую молодость.

Может быть, поэтому и работа в радость. Хоть па пахоте, хоть на поливах. При порме 2,6 тектара поливаю, если есть вода и машина работает исправно, по пять и более тектаров.

До этого ранней весной

закрывал влагу на полях, обрабатывал землю, сеял в рисовых чеках. Во время уборки буду работать на жатке, косить ячмень. Жатку давно подготовил к работе.

В эти дни на пашем третьем отделении Большовского мясосовхоза все подчинено предстоящей уборке урожая. Большое впечатление на рабочих произвело письмо Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева механизаторам сельского хозяйства. Сужу это не только по себе, но и по своим товарищам комсомольцам: Виталию Дубовкине, Юрню Масалкове другим механизаторам. Они не обращают внимания па то, кому письмо адресовано. Считают, что послано всем сельским механизаторам, в том числе и нам.

Мы с Арнольдом Вольтманом заключили договор о социалистическом соревновании. Я, папример, взял обязательство не уходить с поля до тех пор, пока не выполню полторы еменные нормы.

Комсомольская организация на отделении небольшая—18 человек. Но все это рабочий народ, надежная смена старшего поколения. Павел Бажин и Валентин Русаков -- механизаторы. Участвовали на севе, сейчас заготавливают корма. Александр Солодовников и Евгения Гузоватая - специалисты-животноводы. У них была трудная зимовка на животноволческих фермах, но они сумели преодолеть все. Организованно завершили зимовку и перевели скот на летнее лагерное содержание. Ольга Бездетко — полевод. Она уже приобрела практический возделывания риса, считаетхорошей поливальщи-

Душа нашей молодежи секретарь комсомольской организации Ранса Родионова. Это какой-то вездесущий. беспокойный человек. Вчера была на молочнотоварной ферме, а сегодня уже у механизаторов. Когда только она, воспитатель детекого сада, успевает все делать? То «распекает» кого-то за опоздание с уплатой комсомольских взиосов, то организует что-то,

Перед началом зимовки скота, например, по иншизативе Р Родионовой был создан на животноводческой ферме мололежный коллектив В него вошли Людмила Жмуро, Ольга Бездетко, Владимир Иванков, Василий Тюрип, Юрий Масалков и другие. Комсомольны дали им наказ, и они его услешно выполнили.

Правда, не все в силах секретаря комсомольской организации решить так, как хотелось бы. Взять, хотя бы, художественную самодеятельнесть. Она крайне необходима молодежи. Да и не только ей. Говорят же, что не единым хлебом жив человек.

В отделении есть неплохой клуб. Созданы различные кружки. Молодежь разучивает новые песни, танны. Комсомолец Миханл Молчанов, который зеведует клубом, старается организовать работу этих кружков так, чтобы они давали пользу молодым, способствовали приобретению навыков, обогащали их. А как это лучше сделать? Как правильно показать новый танец, игру на музыкаль-ном инструменте? Чтобы это сделать, нужно уметь

Вот и бъется уже какой год над этим секретарь комсомольской организации, Просит и предлагает, если не своего иметь специалиста, то присылать его из районного центра. Пусть раз, два в месяц. Пусть даст залание, проверяет, полсказывает, что правильно, а что не получается.

Но на просьбы секретаря пока никто не отклакнулся. Молчат в соответствующие районные организации А вря. Предложение Родионовой стоящее.

На уме у молодежи не только песпи да танцы. Серьезный разговор, мапри-

мер, состоялся на читательской конференции, которую провела заведующая библиотекой Галина Молчанова. Ребята обменялись мнениями по поводу творесства нашего земляка Михаила Александровича Шолохова.

Хорошо проходят и нечера-встречи, которые стали для станицы Большовской своеобразной традицией. 23 февраля, в День Сонетской Армии и Военно-Морского Флота, был проведен «Голубой огонек». С большим питересом слушала, например, молодежь восмоминания встерана двух процедших войн Андрея Дмитриевича Ивликова.

Такие люди всегда вызывают интерес у молодожи. По себе знаю. В Большовской я родился, здесь учился, начинал работать. Отеюда на военную службу ушел, сюда же и вернулся.

Встречали, как звеного гостя, расспрациньтали, интересовались всем, Так же, как и у Александра Ильина и у других парней.

Знаю, что провожать Юру Масалкова, Павла Бажина и других на военную службу будет вся мололеяь отделения. И не только молодежь—вся станица. Так уж принято у станичников. И это очень хорошо. Защита Отечества—священный долг каждого и прежде всего молодых. Им и почет.

Вольно или певольно наша молодежь во многом подражает своим родителям, старшим братьям в сестоам.

Вот Дубовкины. Три брата, и все механизаторы Иван—бригадир тракторной бригады, Александр и Виктор—трактористы. Все трое добросовестные труженики. Они и служат нам приме-

ром,
У всех у нас большиепланы на будущее. Они,
прежде всего, связаны с нашим совхозом, с его дальнейшим развитием, с предстоящей уборкой колосовых,
риса..

риса.. Не безразлична судьба и станицы. Нам в ней жить, нам и беспоконться о ес будущем. Хотим видеть ее молодой, благоустроенной и красивой.

Понимаем, что одного желания мало. Если пужны будут молодые руки — вот они!

Завтра-День советской молодежи =

y lastress

Б ольшой гранспарант у дороги, возле новорота в новой часта Волгодонска, словами Владимира Маяковского утверждает: ∢Я знаю — город будет, я знаю - саду наесть: И пикто не сомневается, что так оно и будет. Вон там, налево, в степи, от новорота рукой водать, еще меньше года назад только ветер свистел в ковылях, а сейчае один за другим растут корпуса многоэтажных домов, школ, детских са-

Партия и правительство решили построить на берегу Цимдянского моря Атоммаш, а рядом с ним - новый образцовый социалистический город. И как уже это бывало много раз прежде, по традиции, первыми воплотить в жизнь волю нартии взялись верные ее помощиние - комсомольды, молодежь. Комсомол взял шефство над новостройкой Объявил ес Всесоювной ударной.

Тысячи девушен в юношей из всех республик, краев и областей страны, с изопсомольскими путевками и без, приехали и продолжают приезжать в Волгодонси, иа Всесоюзную удар ную; чтобы приложить свои мелодые руки, энергию, енособности к большому, важному делу. Вот так н окрестились здесь живнелные пути-дороги комсомолок Люды Поповой из Воронежа, Люды Доломаноной из Подмосковья, Тани Казаковой и Оли Симовоной из Ростова-на-Дову. Тамары Можанцевой, Люды Виномуровой, Вали Караваевой и Зои Кривоносовой из Набережных Челпов и многих других.

А сегодия все они строят новый город. Трудятся в комсомольско - молодежной бригаде маляров СУОР «Волгодонсканерг о ж и ла строя», которую возглавляот комсоможка из Волгодонско Люба фоменко.

Сегодня это внолне сформировавинийся, дружный, сплоченный, трудолюбивый коллектив-

Подгонять людей не нужно, — рассказывает бригадир Люба Фоменко - Если видим, что интересы дела требуют, остаемся после окончания рабочего дия. Работаем и до шести, и до семи часов вечера. Строителям буквально на пятки наступаем. Это сей

час они нам предоставили работу этажиом доме № 1. А неделю назад у нас и фронта работ не было... -- Есть немано и других помех в работе, добавляет Люда Винокурова. - Плохо с виструментами. Не хватает кистей, шпателей, За частую не вовремя привозят материалы-шпаклевку, олифу, краски. Недавно, например, боль те недели олифы не бы-

ло Все это сильно нас

сдерживает... Настроение в коллективе задорное, боевое Девчага работают с большим эптузназмом, стремятся делать жак можно быстрее и больше, И даже при всех помежах и нелостатках перекрывают месячные задания. превышением -- ва 146 процентов завершен в илон моя. И не так уж трудно представить себе, насколько темны работ, пронаводительность груда оригады могли обть выне, если ввести в действие резервы, устранить все го, что мещает добиваться оптимальных результатов...

Главную свою задачу бригада видит сейчас в том, чтобы всемерно улучнать качество отделочных работ. Речь Л. И. Брежиева на ввтозаводе ЗИЛ, где особо подчеркнуга важность качестроительстве жилья, здесь правильно повята и принята к неуклонному руководству Поэтому ночии удалжинцев «Каждому дому - рабочую гарантию качества» в лине мололых маляров бригалы Любы Фоменко нашел горячих сторонниц и ревростных последовательниц.

Повышения качества мо-

аодые маляры добиваются е помощью учебы, более равыональной организации труда и строгого постоянного контроля. Бригада не только произволственная единица, выполня ю и а я план, но н = свое-•образная школа профессионального macrenства Опытиые, квалифицированные рабочие в течение двух-трех месяцев одних учат специальности отделочинка, другим помогают квалификаціпо. Всего в бригаде 17 учении, прибывших в этом году по комсомольским путськам.

Лариса Кованева, Рая Фоменко, Люда Кочетова и Люда Михно месяц назад

одани экзамены на более высокий разряд,

Чтобы избежать обездички, повысить ответственность каждой за порученное дело, бригада разбита на эпенья. По два-четыре человека в звене. Каждое звено производит отделку только в определенных, эакрепленных за инм квартирах. И отвечает за качество манярных работ в этих квартирах.

Есть в бригале комсомольская компесия по качеству, которой руководит маляр четвертого разряда Валентина Караваева. Раз в неделю комиссия проверя-

ка бригадира нолностью разделяют москвичка Валя Коняхина, представительнина комсомолни Кировской области Люда Тотменева в другие члены бригады, И не безосновательно. Майское задание по выработке бригада выполнила на 174

Правда, бригада эта одна из «старейних» в «Вол» годонсканергожилст р о еж. Она существует с октября прошлого года. У нее было, монечно, больше времени для того, чтобы «обрести себя, свое липо». Но дело не только в этом. Та атмосфера, которую и шято

винроко развита система наставинчества, обучения повичков мастерству

Дружбе и сплоченности номсом, зьеко - молодежных ножлективов, наверное, во многом способствует и то, что не одна только произведственная работа их объединяет. Большинство из них живет в одном, третьом, общежитии. Вместе про подят свободное время: выодят на субботники, выезжают на Дон, справляют день вождения друг друга, посещают кино, колперты... Так, бригада Любы Фоменпо активнее всех участвует в комсомущьских субботии-

Saogeo в Волгоградском строительном техникуме. Ее коллеги но работе всякий раз «переживают, болеют» за Аню, когда ей приходит время сдавать экзамены.

Многие депушки именно сейчас, в Волгодонске, на Всесоюзной комсомольской стройке начали свою самостоятельную трудовую жизнь, откиыли первую страницу рабочей бнографин строителей. И как раз в комсомольско-молодежных коллективах бригад обрели они вторую семью, которая паправляет ах первые рабочие шаги на трудовом поприще, призивает любовь к труду, к избраниой профессии, учит поллективизму, пружбе, взанмовыручке.

Мало пока еще таких жоллективов на новостройке Молодежи- добрая половина строителей Атоммаина и пового города, до ляти тысяч человек. А комсомольско - молод е ж в ы х бригад только 34, участков - два, смена -- одна.

-Консчно, число комсомольско - мололежных коллективов будем постоянно увеличивать, заверяет секретарь комитета ВЛКСМ треста «Волгодонскэ и е р г острой» Александр Воскобойников, -- Ставим вакже перед собой задачу создать сквозные бригады качества-

Что ж, планы корошие. И чем быстрее они будут претворсны в жизнь, тем лучше для дела. Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ-



Сергей Уразовский - монтажник «Волгодонсканергожилстроя». Трудится он на строительстве школы в новой части Волгодонска. Сергей возглавляет комсомольскую группу в бригаде А. Удалкина.

Бригада отделочников «Энергожилстроя», возглаваяемия Р. В. Володиной, держит первенство в социалич стическом соревновании.

На снимке: молодые члены бригады комсомольцы (слева направо): Елена ПОНОМАРЕНКО, Вазентина ШЛЯХОВА, Людмила ТОТМАНИНА.

СУББОТНИЙ РЕПОРТАЖ

процента.

ет качество выполненных работ. Обнаружит нарушение технических условий непременно заставит переделать работу запово...

Так шаг за шагом комсомольско-молодежный коллектив ставит перед собой и решает залачи все более сложные, все более ответетвенные.

Вирочем, поиск, дерзание, силочение, рост характерны не только для этого коллек тива. В неменьшей степени эти особенности присущи и жомсомольско • молодежным бригадам члена КПСС Рансы Васильевны Володиной и члена ВЛКСМ Бориеа Банинкова.

- Наша бригада по качеству работ прочно удерживает первенство среди маляров СУОР «Водгодонскэнергож и л» строя», - с гордостью сообщает помощник бригадира Р. В. Володиной Ольга Заливко, прибывшая в Волгодонск с КамАЗа. — Коллектив бригады за высокие произволственные показатели награжден переходяшим красным вымпелом вокома ВЛКСМ, Надеемся упержать у себя этот вымпел и впредь. Эту удеренность помощии,

определять словами «в с руже, как в бою», зда и ощущается особенно остро, отчетливо, наглядно, JIroña. Буэмакова, Валя Коняхина, Ольга Заливко и Люда Тотменева, с которыми довелось побоседовать, единодушны в своем мнении о делах, о микроклимате в бригаде:

-Работаем по аккораным нарядам. Все молодые, все жадные до дела В основном работой н живем. Работаем поудариому — и зарабатываем хорошо, А заработаешь хорошо - еще лучше работать хочется. Со временем викто не считается. В пять утра начнем рабочий день, в шесть-семь вечера заканчиваем. Никто нас не заставляет перерабатывать положенное время...

— Почин бригады А. Г. Удалкина наша бригада поддер ж а 1 а. Каждый рабочий у нас хороню знает свою задачу. Налажен строгий и четкий взаимоконтроль за качеством-

Подобно бригаде Любы Фоменко, здесь также применона звеньевая система ваботы, за кажлым звеном закрепляется этаж или два,

ках. Только в последнее время девуата дважды работали субботниках в УПТК — наводили порядок на разгрузочной плотадке, разгружали щебень, Заработанные на субботниках деньги комсомольцы предназначают на организацию экскурсий в Москву. Красподон, Волгоград, в Веипенскую.

Коллоктивнам, товаринество в взаимовыручка в комсомольско • молодежных коллективах проявляются везде и во всем. Примечательная деталь. После окончания рабочего дия все отроители заняли места в автобусе. Однако автобус не двигается Многие парин навинают возмущаться: ночему стоим? Оказываетел, задержалась на работе Ольга Заливко. Подруги по бригаде не позволнан тоферу сдвинуть манину с меета, "нока не дождались опожавшей на посадку...

Такое же участие принямают члены бригалы в сульбах тех, кто учатся в шкомах рабочей молодежи, в техникумах, в виститутах. Вообщето большинство маавров имеет среднее образование. Но вот, к примеру, Анна Савельева учится



История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич